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ل؇ݪ٭؇ت ීෂا ݁؇دة ሒᇭ ا৙৑ول ሒᇉఈఃټይዧ ሒᇃ؇اܳټ ॷॖदاܳٺ۠ݠ اܳڰݠض
اॊूول: ਗ৻ا߫ࠉࠗۑ

−7 < y < −3 و 3 < x < 8 ۋ٭ت: ඔ൹ۋگ٭گ દઊڎد༟ y و x ܳ٭ܝ݆ ❶

اܳٺ؇ܳ٭۰: اࠍ੆گ٭گ٭۰ ڎاد ఋዳዧ ۋ๤ཡا ඔ൹༟ أ)
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1 + y2 ይዧأڎد ۋ๤ཡا إݿྥٷٺھ ب)
ۋ٭ت: (cm ሒሃ (ا༡ިܳڎة h ۬༟؇رّڰᎂو b و B ڢ؇༟ڎّ؇ه ݁ٷۜݠف ނٴ۬ ۰༡؇݁ފ S ๤ཡأۋ ❷

19 < b < 20 ، 29 < B < 30 ، 0 < h < 11

:ᆃᄴոاڤ׭ ਗ৻ا߫ࠉࠗۑ
َݯؕ ،؇݁؇ஓ஄ ݁ިۏص ۋگ٭ࠔࠫ ༟ڎد x ًڰݠض (I

A =
√

1 + x B = 1 +
x

2 C =
x2

8 +
√

1 + x

1 ݆݁ ؇݁؇ஓ஄ ଫଊأ܋ C و B ،A ݆݁ ఈ႙၍ أن ඔ൹ً ❶
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C2 و B2 ඔ൹ً ڢ؇رن ❹
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1.0002 ይዧأڎد ۋ๤ཡا ඔ൹༟ اࠍ੆؇ݿٴ۰ ᄭᄟ৖৑ا اݿٺأ݄؇ل دون ❻
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وܳ٭ܝ݆ x ⩾ 1 ۋ٭ت ۋگ٭ࠔࠫ ༟ڎد x (II

x(A+ 1)(A− 1) = 1 أن ඔ൹ً ❶
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